

Z A P I S N I K

sa X elektronske sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, održane dana 12.07.2021. godine, sa periodom izjašnjavanja od 10.00 do 12.00 sati.

Članovi Vijeća Građevinskog fakulteta (pozvani putem e-maila):

Nastavnici i saradnici:

Prof.dr. Zoran Milašinović, Prof.dr. Adnan Ibrahimbegović, Prof.dr. Mustafa Hrasnica, Prof.dr. Esad Mešić, Prof.dr. Samir Dolarević, Prof.dr. Emina Hadžić, Prof.dr. Azra Kurtović, Prof.dr. Admir Mulahusić, Prof.dr. Đenari Čerimagić, Prof.dr. Amra Serdarević, Prof.dr. Suvada Šuvalija, Prof.dr. Emil Ilić-Georgijević, Prof.dr. Naida Ademović, Prof.dr. Medžida Mulić, Prof.dr. Mirza Pozder, Prof.dr. Sanjin Albinović, Prof.dr. Nedim Tuno, Prof.dr. Goran Simonović, Prof.dr. Jusuf Topoljak, Doc.dr. Esad Vrce, Prof.dr. Suada Sulejmanović, Doc.dr. Džanina Omićević, Doc.dr. Hata Milišić, Doc.dr. Adis Skejić, Doc.dr. Žaneta Ljevo, Doc.dr. Ismar Imamović, Doc.dr. Senad Međić, Doc.dr. Anis Balić, Doc.dr. Emina Hadžalić, Doc.dr. Emir Karavelić, Doc.dr. Emina Hajdo, Doc.dr. Haris Kalajdžisalihović, Viši asistent Jelena Međić (K), Viši asistent Nerma Lazović (H), Viši asistent Alma Džubur (H), Viši asistent Ammar Šarić (S), Viši asistent Damir Hasanspahić (Mat.), Asistent Nedim Kulo (G), Asistent Mladen Kapor (Geot.i geol.), Asistent Samir Suljević (K)

Studenti: Adelisa Subašić, Izet Nanić, Emina Džaferović

Ostali prisutni (obavješteni putem e-maila): Sabina Bajrić, sekretar fakulteta

Elektronska sjednica je započela u 10.00 sati.

Sjednicom Vijeća je predsjedavao prof.dr. Samir Dolarević, dekan Građevinskog fakulteta na osnovu čije saglasnosti, a u skladu sa obavezom poštivanja svih mjera Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva i Vlade Federacije BiH, u cilju sprječavanja i kontrole epidemije izazvane novim koronavirusom (COVID-19), je članovima Vijeća putem e-maila dostavljen Poziv za održavanje X sjednice – elektronske – zakazane za 12.07.2021. godine sa naznakom termina izjašnjavanja u terminu od 10.00 do 12.00 sati.

Od ukupno 43 člana Vijeća Građevinskog fakulteta u utvrđenom terminu glasanja glasanju je pristupilo 40 članova, a 3 člana Vijeća se nisu izjasnili: Adelisa Subašić (studentica), Izet Nanić (student) i Emina Džaferović (studentica).

Na prijedlog dekana usvojen je sljedeći:

DNEVNI RED:

- I Usvajanje Zapisnika sa IX sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta, održane 01.07.2021. godine;
- II Prigovori kandidata na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
- III Usvajanje konačnih spiskova kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
- IV Dopuna Plana pokrivanja (realizacije) nastave I i II ciklusa u akademskoj 2021./2022. godini;
- V Dopuna liste stručnjaka iz prakse koji će se angažovati u naučnonastavnom procesu na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu u akademskoj 2021./2022. godini;
- VI Izvještaji Komisija za ocjenu i odbranu završnog rada studenata na drugom ciklusu studija :
 - a) studentice Odsjeka za konstrukcije Ene Rizvić

- b) studenta Odsjeka za saobraćajnice Amara Čorbe
- c) studentice Odsjeka za saobraćajnice Emine Hodžić
- d) studentice Odsjeka za konstrukcije Saire Buturović
- e) studenta Odsjeka za konstrukcije Suada Kubata
- f) studentica Odsjeka za saobraćajnice Ivone Jovanović
- g) studentica Odsjeka za saobraćajnice Lejle Brigić

- VII Izvještaj Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva o ekvivalenciji položenih ispita kandidata Besnika Marseli;
- VIII Izvještaj Komisije o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije pod nazivom "Nova uloga hidroelektrana u elektroenergetskim sistemima u uvjetima otvorenog tržišta električne energije i značajnije integracije obnovljivih izvora energije", kandidata Faruka Serdarevića dipl.ing.maš.;
- IX Izvještaj Komisije o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije pod nazivom „Istraživanje uzroka oštećenja betonskih mostova na državnim cestama Republike Kosovo i preduzimanje mjera za njihovo minimiziranje“, kandidata Nasera Morine, dipl.ing.građ.
- X Promjena teme završnog rada studenta Nedima Pleho.

Ad/I

Članovi Vijeća su putem e-mail korespodencije pozvani da se izjasne o Zapisniku sa IX sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta, održane 01.07.2021. godine.

Na Zapisnik sa IX sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta, održane 01.07.2021. godine nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno usvojen.

Ad/II

Centralna komisija za provođenje postupka prijema kandidata za upis u I godinu I ciklusa studija u akdemskoj 2021./2022. godini je dostavila Vijeću Izvještaj da nije bilo prigovori kandidata na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.

Ad/III

S obzirom da je Centralna komisija za provođenje postupka prijema kandidata za upis u I godinu I ciklusa studija u akdemskoj 2021./2022. godini dostavila Vijeću Izvještaj da nije bilo prigovori kandidata na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike, jednoglasno je donesena sljedeća:

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Centralne komisije za provođenje postupka prijema kandidata u prvu godinu prvog i drugog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u prvom upisnom roku u akademskoj 2021/2022. godini.

II

Zvanične konačne rang liste kandidata koji su u prvom roku primljeni u prvu godinu prvog (I) ciklusa studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademskoj 2021/2022. godini bit će generisane u sistemu eUNSA , isti će biti objavljeni na web stranici i oglasnoj ploči Građevinskog fakulteta i bit će u u prilogu ove Odluke.

Ad/IV

Na prijedlog Odsjeka za konstrukcije, jednoglasno je donesena sljedeća:

ODLUKA

I

Utvrđuje se Izmjena Plan realizacije nastave prvog (I) i drugog (II) ciklusa studijskog programa građevinarstva i studijskog programa građevinarstva na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu za akademsku 2021./2022. godinu, koji je sastavni dio ove Odluke.

II

Za realizaciju ove Odluke zadužuju se rukovodioci odsjeka i katedri i prodekan za nastavnnonaučni rad.

Ad/IV

Na prijedlog Odsjeka za konstrukcije, jednoglasno je donesena sljedeća:

ODLUKA

I

U cilju upoznavanja studenata sa određenim naučnim dostignućima, sa primjenom naučnih rezultata u praksi, praktičnim radom i drugim vidovima stručnog usavršavanja za izvođenje pojedinih specifičnih predavanja, vježbi, seminara i drugih oblika rada u naučnonastavnom procesu na Građevinskom fakultetu u Univerziteta u Sarajevu u akademskoj 2021./2022. godini, angažuju se i stručnjaci iz prakse:

1. Haris Mahmutagić, dipl.ing.građ., istanuti stručnjak iz prakse
" BIM u građevinarstvu"
2. Muhamed Madžarević, dipl. ing. građ., istaknuti stručnjak iz prakse
" Betonske konstrukcije I"
" Betonske konstrukcije II"

II

Angažovanje stručnjaka iz prakse iz tačke I ove Odluke ne može biti veće od 30% nastavnih sati za predmet utvrđen nastavnim planom nastavnog predmeta.

Ad/VI

Jednoglasno su donesene sljedeće:

a)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studenta II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer saobraćajnice, Amara Čorbo, pod naslovom "BIM model saobraćajnih površina sportskog aerodroma Blidinje", zaveden pod brojem: 06-2-1131-1/21 od 05.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studenta Amara Čorbo, pod naslovom "BIM model saobraćajnih površina sportskog aerodroma Blidinje" i odobrava odbrana završnog rada.

b)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer saobraćajnice, Emine Hodžić, pod naslovom "Analiza reprezentativnog saobraćaja i uticaj na ekvivalentno saobraćajno opterećenje", zaveden pod brojem: 06-2-1157-1/21 od 07.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Emine Hodžić, pod naslovom "Analiza reprezentativnog saobraćaja i uticaj na ekvivalentno saobraćajno opterećenje" i odobrava odbrana završnog rada.

c)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer konstrukcije, Ene Rizvić, pod naslovom "Razrada modela upravljanja projektom izgradnje varijantnih rješenja objekta niskogradnje", zaveden pod brojem: 06-2-1116-1/21 od 02.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Ene Rizvić, pod naslovom "Razrada modela upravljanja projektom izgradnje varijantnih rješenja objekta niskogradnje" i odobrava odbrana završnog rada.

d)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer saobraćajnice, Ivone Jovanović, pod naslovom "Analiza i zaštita kritične infrastrukture od posljedica poplava na području rijeke Zujevine u Sarajevu", zaveden pod brojem: 06-2-1200-1/21 od 09.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Ivone Jovanović, pod naslovom "Analiza i zaštita kritične infrastrukture od posljedica poplava na području rijeke Zujevine u Sarajevu" i odobrava odbrana završnog rada.

e)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer saobraćajnice, Lejle Brigić, pod naslovom "Izrada idejnog rješenja izgradnje obilaznice Kladanj", zaveden pod brojem: 06-2-1130-1/21 od 09.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Lejle Brigić, pod naslovom "Izrada idejnog rješenja izgradnje obilaznice Kladanj" i odobrava odbrana završnog rada.

f)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer konstrukcije, Saire Buturović, pod naslovom "Čelična konstrukcija hangara za smještaj teške mehanizacije", zaveden pod brojem: 06-2-1176-1/21 od 08.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Saire Buturović, pod naslovom "Čelična konstrukcija hangara za smještaj teške mehanizacije" i odobrava odbrana završnog rada.

g)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studenta II (drugog) ciklusa studijskog programa građevinarstva, smjer konstrukcije, Suada Kubata, pod naslovom "Dinamička analiza armiranobetonskog dimnjaka", zaveden pod brojem: 06-2-1198-1/21 od 09.07.2021.godine.

II

Prihvata se završni rad studenta Suada Kubata, pod naslovom "Dinamička analiza armiranobetonskog dimnjaka" i odobrava odbrana završnog rada.

Ad/VII

Na prijedlog Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva, jednoglasno je donesene sljedeća:

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj br.06-5-1098-1/21 od 05.07.2021. godine podnesen od Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva za pripremanje prijedloga za ekvivalenciju položenih predmeta kandidata Besnik Marseli na Fakultetu prirodnih i tehničkih nauka Internacionalnog univerziteta u Sarajevu – program arhitektura.

II

Uvidom u položene ispite i syllabuse predmeta, kandidatu Besniku Marseliju se na prijedlog Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva, priznaje 22,5 ECTS bodova stečenih na Fakultetu prirodnih i tehničkih nauka Internacionalnog univerziteta u Sarajevu – program arhitektura, odnosno priznaju se pet (5) položenih ispita u potpunosti i jedan (1) ispit djelimično položenih na Fakultetu prirodnih i tehničkih nauka Internacionalnog univerziteta u Sarajevu – program arhitektura, radi nastavka školovanja na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, I ciklus studijski programa građevinarstva.

Na prijedlog Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva konstatuje se da se može izvršiti ekvivalencija i priznavanje pet (5) ispita u potpunosti i djelimično jedan (1) ispit Inženjerska matematika I, i to kako je navedeno u Tabela 1:

Tabela 1.

	Sem-estar	Građevinski fakultet u Sarajevu	Arhitektonski program Internacionalni Univerzitet u Sarajevu	Priznati ECTS bodovi	Ocjena
1	I	Inženjerska matematika I (Djelomično priznat)	Matematika 1	6 (od 8)	7
2	I	Nacrtna geometrija	Osnovi crtanja 1 Osnovi crtanja 2	4,5	6
3	I	Hemija u građevinarstvu	Uvod u građenje zgrada	4	9
4	I	Uvod u graditeljstvo	Kroz ostale predmete	1	10
5	II	Elementi visokogradnje	Uvod u arhitektonsko projektovanje II	6	6
6	III	Engleski jezik u Građevinarstvu i Geodeziji	Akademski engleski i djelotvorna komunikacija	1	7
UKUPNO PRIZNATO ECTS =				22,5	

III

U skladu sa tačkom I i tačkom II ove Odluke, kandidatu Besniku Marseliju se odobrava upis na prvu (I) godinu prvog (I) ciklusa studija, studijskog programa građevinarstva na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

Sastavni dio ove Odluke je Izvještaj br. br.06-5-1098-1/21 od 05.07.2021. godine podnesen od Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva.

Ad/VIII

Po ovoj tački Dnevnog reda članovi Vijeća se nisu izjašnjavali, samo je dostavljen navedeni dokument da se upoznaju da sa rezultatima odbrane doktorske disertacije kandidata Faruka Serdarevića, dipl.ing.maš., koja je održana 07.07. 2021. godine, koju je imenovani uspješno odbranio i time ispunio sve zakonom propisane uslove za sticanje akademskog zvanja *doktor tehničkih nauka, naučno polje građevinarstvo*.

Izvještaj i Protokol i Zapisnik sa odbrane doktorske disertacije kandidata Faruka Serdarevića, dipl.ing.maš., bit će dostavljeni Senatu Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/IX

Po ovoj tački Dnevnog reda članovi Vijeća se nisu izjašnjavali, samo je dostavljen navedeni dokument da se upoznaju da sa rezultatima odbrane doktorske disertacije kandidata Namera Morine, dipl.ing.građ., koja je održana 07.07.2021. godine, koju je imenovani uspješno odbranio i time ispunio sve zakonom propisane uslove za sticanje akademskog zvanja *doktor tehničkih nauka, naučno polje građevinarstvo*.

Izveštaj i Protokol i Zapisnik sa odbrane doktorske disertacije kandidata Nasera Morine, dipl.ing.grad. bit će dostavljeni Senatu Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/X

Po molbi studenta Nedima Pleho i uz saglasnost prodekana za nastavu i Odsjeka za geodeziju i geoinformatiku,
jednoglasno je donesena sljedeća:

ODLUKA

I

Studentu Nedimu Pleho se dozvoljava promjena teme završnog rada na II ciklusu studija studijskog programa građevinarstva:

- ranija tema - «Primjena GIS-a za analizu rasprostiranja « UNIFI » mreže pod uticajem različitih atmosferskih parametara na urbanom području Općine Stari grad»
- nova tema – «Primjena Geoprostornih analiza na efikasno konfigurisanje Cambium mreže na području Opštine Novo Sarajevo i Centar»

Mentor : doc.dr. Edin Hrelja, dipl.ing.geod.

Izjašnjavanja članova Vijeća Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu sa X elektronske sjednice, održane dana 12.07. 2021. godine, su sastavni dio ovog Zapisnika.

Zapisnik vodila:

Sabina Bajrić, dipl. pravnik

Sabina Bajrić

02-9-1207-4/24

13. 07. 2024

Prof.dr. Samir Doljević, dipl.ing.grad.

